

COMMISSION TECHNIQUE A.B.S.O. – B.V.O.S.

PV de la réunion de la Commission Technique du 19 décembre 2001 à LIEGE.

Présents : Eric HULLY, Guy WULLEPIT, Noël NIJSTEN, Bart VAN DE MOORTELE et Serge DERY.

Absents : Jozef DEN TROOSTER, Staf PEERS.

Excusés : Roger AERTS.

1. Approbation de l'ordre du jour :

Approuvé.

La réunion débute à 20:19 Hr, cela malgré le report de la séance à 20: 00 Hr au lieu de 19:30 Hr.

2. Election d'un nouveau président :

Toujours pas de candidature, le secrétaire cumule.

3. Approbation du PV de la réunion du 05/09/2001 :

Approuvé.

4. Cartes :

En l'absence de Jef DENTROOSTER, Noël NIJSTEN récolte les réservations et les lui remettra en main propre. Le commission regrette à nouveau son absence et se demande s'il ne serait pas opportun d'avoir un responsable plus disponible à ce poste.

a) Nouvelles cartes : néant, vu l'absence du titulaire.

b) Réservation :

DE WEEFBERG	1/10.000	OMEGA.
MACHTEGALEN Park	1/5.000	TROL
HET LEEN	1/10.000	TROL
RIJSBERGDIJK	1/10.000	HAM O.K.
BALEN CONGO	1/10.000	HAM O.K.
DIKVEN	?	ARDOC (*)
MARTELANGE	?	BABA (*)
Bois Brûlé/Sart HULET	?	PEGASE (*)

(*) ces réservations devraient se trouver chez Jef DEN TROOSTER.

5. Evaluation des compétitions :

14/10/01 : Challenge Interclubs – K.O.L.:

Bonne organisation.

Remarque : L'organisateur doit rappeler que les points comptent pour 150% lors de la dernière nationale. (Reg Sportif Art 5.1.2 & 21.2)

18/11/01 : Challenge d'automne – TROL :

Bonne organisation

6. Calendrier 2002 :

La commission prend note et entérine les changements suivants,

06 Oct 02 Championnat de BE de relais – HAM O.K.

12 Oct 02 Match International junior - VVO

13 Oct 02. 8^{ème} nationale. - K.O.L

03 Mar 02 : Changement de carte, lire : WILDERNISSEN.

7. Calendrier 2003, nouvelle formule :

Proposition :

Les clubs désireux d'organiser des courses "Sprint", c'est à dire des courses de 12 à 15 minutes, doivent contacter le secrétariat de la commission technique. Ces courses respecteront la norme de l'I.O.F.

Deux catégories seront proposées, une H et une D.

Ces courses seraient non-protégées, organisées en semaine, voire en soirée ou le samedi.

Les clubs peuvent présenter leurs questions à la prochaine assemblée annuelle de l'A.B.S.O.

Calendrier 2003 :

La F.R.S.O. a déjà finalisé sa partie de calendrier dont voici la répartition :

13 /04/03 : NATIONALE - ARDOC - Hinter den Sandgruben

22/06/03 : Interclubs A.B.S.O.-B.V.O.S. – O.L.V.E. - Vielsalm

31/08/03 : Courtes Distances A.B.S.O.-B.V.O.S. - Balise 10 - Grandhan

12/10/03 : NATIONALE – C.O.Liège - Arlon

La V.V.O. présentera dans les meilleurs délais son calendrier. Cependant, la commission autorise la V.V.O. d'empiéter sur le créneau de la F.R.S.O. pour autant que ses propositions ne nuisent pas au calendrier prioritaire de la F.R.S.O. dans son propre créneau. Elle veillera à diluer au maximum sur la saison les compétitions afin de ne pas créer un regroupement sur une courte période.

8. Règlements des cartes :

La dernière mouture adoptée sera proposée comme tel à l'Assemblée annuelle de l'A.B.S.O.

A cette dernière, sera proposé séparément un complément afin d'accélérer les réservations de terrain de façon Informatique. L'absence répétée du responsable donne encore plus de poids à cette proposition déjà formulée dans le précédent rapport.

9. Courtes distances :

Difficile de trouver un consensus à ce sujet. Cependant, afin de présenter du concret à l'assemblée, la commission s'accorde sur ce qui suit :

Pour les catégories H & D élites, il n'y aurait qu'une finale direct.

Autres catégories, deux courses par addition des temps. Les temps des départs des deux manches seront définis et affichés à l'avance. La gestion informatique serait dès lors simplifiée et correspondrait à un deux jours.

10. Divers :

-Remarque : Lors des championnats, éviter les courses A-Z.

Si l'organisateur désire les intégrer, il doit y avoir un secrétariat différent, zone de course différente et postes différents, la même carte peut être utilisée.

-Le point du §9 du P.V. précédent qui parlait de défalquer du temps global de la course le segment incriminé lorsqu'un poste mal placé ou volé est à considérer comme nul et non avenu, suite aux remarques qui s'en sont suivies.

11. Prochaine réunion :

La prochaine réunion aura lieu à AUDERGHEM à **13:00 Hr** avant l'Assemblée annuelle de l'A.B.S.O. du 23/02/02.

Nous comptons fermement sur la présence du responsable du cadastre.

Amitiés sportives,
Serge DERY